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Sme rodina, ktorá sa
nikdy nerozdelí

Msgr. Francisco Ugarte,
regionálny vikár Opus Dei v
Mexiku, slávil zádušnú svätú
omšu za jedenásť žien, členiek
Opus Dei, ktoré zahynuli pred
niekoľkými dňami v
automobilovej nehode.

17.09.2016

Mexico City, 14. septembra 2016.

Pri tragickej nehode včera -13.
septembra- zahynulo jedenásť
členiek Opus Dei a ďalších päť bolo



vážne zranených. Zahynul tiež vodič
vozidla, v ktorom cestovali a
niekoľko ľudí vo vozidle, s ktorým
došlo k zrážke, bolo zranených. K
nehode došlo, keď cestovali na púť do
svätyne Panny Márie zo San Juan de
los Lagos blízko Guadalajary.

Svätú omšu slávil Msgr. Ugarte 15.
septembra v Kostole svätého
Josemaríu Escrivá de Balaguer v
Guadalajare. Počas kázne otec
Francisco prečítal zhromaždeným
list od Preláta Opus Dei, biskupa
Javiera Echevarríu, ktorý poslal 14.
septembra svojim dcéram v Mexiku,
hneď potom, ako sa dozvedel o tejto
nehode.

,,Musím sa vám priznať, že pri
toľkom žiali, ani neviem ako začať.
Ale chcem prijať Božiu vôľu, preto
nech každé slovo, každý list, ktorý
vám píšem, sa stane zjednotenou
prosbou celého Diela za večné
odpočinutie týchto milovaných dcér.



Prosím Najsvätejšiu Trojicu, aby im
udelila krásne miesto v nebi, a my na
ne nikdy nezabudneme, budeme na
ne spomínať každý deň.“

Msgr. Ugarte tiež prečítal časť z listu,
v ktorom Prelát zdôrazňuje ducha
rodiny v Diele: ,,Keď som si prvýkrát
čítal tie mená, a ešte aj teraz, sa moje
oči napĺňajú slzami. Nie je to o
sentimentálnosti, ale skôr o tej
skutočnosti, že sme jedna nádherná
rodina, úzko spätá, a preto túto
bolestivú udalosť mi je tak ťažko
prijať. Nechcem už hovoriť o tej
nehode, ale skôr sa obraciam k ich
dušiam, aby aj teraz mohli cítiť, že
my nikdy nie sme oddelení, a že táto
tragická udalosť nás môže viesť k
tomu, aby sme posilnili bratskú
jednotu, ktorú potrebujeme žiť.“

Počas svätej omše Msgr. Ugarte prosil
za večné odpočinutie pre jedenásť
žien, ktoré pri nehode zahynuli:
Idelfonsa Monroy, Cuca Arellano,



Ana Pau Mendoza, Sara Orozco, Loli
de la Torre, Elena Cornejo, Cata Lara,
Flora Almeida, Mica Bracamontes,
Lety Rivera a Lupe Navarrete.

Predniesol tiež modlitby za
uzdravenie ďalších štyroch žien,
ktoré sa pri nehode ťažko zranili:: Oli
Mungía, Angie Gómez, Raquel
Gutiérrez a Nery García.

V preplnenom kostole sa na zádušnej
omši zúčastnili mnohí rodinní
príslušníci a priatelia zosnulých.

(Aktualizácia: 15. septembra)

Včera, 14. septembra, boli slávené
sväté omše za zosnulé numerárky.
Rakvy s telesnými pozostatkami
previezli napoludnie do Kostola
svätého Josemaríu Escrivá de
Balaguer v meste Guadalajara.

Kvôli veľkému počtu ľudí, ktorí chceli
vzdať svoju poslednú úctu zosnulým,
sa rozlúčkové obrady konali na



dvoch miestach, v kaplnke na
spodnom podlaží a v kaplnke, kde sa
nachádzajú krypty.

O pol ôsmej večer sa začala prvá
svätá omša, ktorú slávil otec Rodrigo
Martinez Aceves, vikár Opus Dei v
Guadalajare a otec Arellano, brat
Cucy, jednej zo zosnulých.

Po tejto svätej omši slávili ďalšie
sväté omše ďalší kňazi. Mnohí ľudia,
ktorí prichádzali na rozlúčkový kar,
prinášali jedlo a nápoje pre
rodinných príslušníkov zosnulých,
ktorí na mieste strávili celú noc.
Uskutočnila sa spontánna zbierka na
pomoc rodinným príslušníkom na
pokrytie nákladov na pohreb.

Viacerí zúčastnení sa vyjadrili, že
uprostred všetkého toho žiaľu, je pre
nich útechou, že všetky tieto ženy
boli dobre pripravené na stretnutie
so svojím Pánom, pretože len
niekoľko hodín predtým mali
možnosť získať jubilejné odpustky



počas Svätého roka milosrdenstva v
Bazilike San Juan de los Lagos.

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/
sk-sk/article/sme-rodina-ktora-sa-nikdy-

nerozdeli/ (24.02.2026)

https://opusdei.org/sk-sk/article/sme-rodina-ktora-sa-nikdy-nerozdeli/
https://opusdei.org/sk-sk/article/sme-rodina-ktora-sa-nikdy-nerozdeli/
https://opusdei.org/sk-sk/article/sme-rodina-ktora-sa-nikdy-nerozdeli/

	Sme rodina, ktorá sa nikdy nerozdelí

